



**Spolufinancováno  
Evropskou unií**

**MŠMT**  
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



## 2. SETKÁNÍ PS FINANCOVÁNÍ

**Termín:** 25. 6. 2024

**Čas realizace:** 13:30 až 14:30

**Místo:** zasedací místnost MAS MK, Sloup 221

**Přítomni:** viz prezenční listina

### PROGRAM

- Přivítání účastníků
- Prezence
- Přehled financování MAP IV
- Různé – cíle, priority a vize
- Prostor na otázky
- Závěr

### PRŮBĚH JEDNÁNÍ

V úvodu setkání pan Ing. Petr Čechák a Ing. Petr Revenda přivítali všechny zúčastněné. Novým členem PS financování se stal pan Ing. Martin Mikulášek. Dále byli členové PS seznámeni s informací, že na podzim proběhne aktualizace investičních záměrů škol do strategického rámce MAP.

V první části setkání pan Ing. Revenda představil průběžné čerpání financí v projektu MAP IV. Doposud se čerpalo trochu více paušálu, ale to se přes letní měsíce dorovná, kde se budou pouze čerpat přímé náklady. Finance se čerpaly např. na program Nová informatika do škol, nákup pomůcek do vzdělávací půjčovny, výukové programy od Malé technické univerzity, soutěže – Velká a malá cirsíada, apod. Vše znázorněno na obr. 1.

V další části setkání pan Ing. Čechák představil finanční plán MAP IV. Byla realizována Vzdělávací půjčovna, dále povídal o Nové informatice do škol - robotika, kterou vedl pan Ing. Vybíhal. Následně představil plány do budoucna. Na podzim roku 2024 proběhnou setkání na téma AI (umělá inteligence), preventivní programy pro ZŠ – na téma kyberšikana. V rámci čtenářské gramotnosti byl sestaven seznam knih – tzv. tašky plné knih, které si bude možné zapůjčit v rámci Vzdělávací půjčovny. Dále se z MAP IV financovala soutěž v robotice. V listopadu proběhne setkání ředitelů ZŠ a MŠ ORP Blansko a ORP Boskovice v Černé Hoře. Více na obr. 2.

Ohledně budoucí realizace jsou v plánu zdravotní kurzy do škol, spolupráce se SVČ (Středisko volného času, dříve DDM), podpora finanční gramotnosti přes Lipku, ekologické vzdělávání přes Lipku. Proběhne příměstský tábor se šnekem Krasíkem ve spolupráci s Tábořím nás baví, z. s. Dále budeme podporovat wellbeing do škol – příspěvek na relaxační zónu pro děti do škol. Co se bohužel zcela nevydařilo, bylo propojení Základních uměleckých škol. V dubnu pro ZUŠ byl uspořádán workshop pod vedením pana Jaroška na téma Muzikoterapie,

„MAP ORP Blansko - IV. projekt“, registrační číslo: CZ.02.02.XX/00/23\_017/0008346



**Spolufinancováno  
Evropskou unií**

**MŠMT**  
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



nicméně zájem nebyl takový, jaký jsme očekávali. O akcích pro ZUŠ se v průběhu jednání vedla diskuze. Byl dán podnět od paní Štreitové - pro aktivnější spolupráci se ZUŠ, kde by se mohlo využít IDZ, kde představíme aktivity, na kterých by ZUŠ mohly spolupracovat.

Dále se vedla debata o budoucnosti MAP. Zda bude či jak bude probíhat MAP V. Dále pan Ing. Revenda povídal o předešlých Místních akčních plánech (I, II, III), zároveň se řešilo, zdali vůbec bude MAP V. Projekt MAP IV končí koncem roku 2025.

Byly předloženy návrhy aktivit pro rok 2025, kde se PS shodla, že předložené aktivity mohou být financovány z projektu MAP r.č. CZ.02.02.XX/00/23\_017/0008346.

Na závěr setkání pan Ing. Čechák povídal o evaluacích veškerých aktivit, které tým MAP IV organizuje. Následně poděkoval všem zúčastněným a navrhl termín dalšího setkání PS, které by proběhlo v rámci otevřené pracovní skupiny v podzimních měsících se starosty a následně by následovalo 4. setkání v prosinci (bude se upřesňovat).

Cílem setkání bylo představit přehled čerpání financování MAP IV – jak je na tom finanční plán. Detailní rozpis financování je zaznamenán na obr. 1 a 2.

Podměty pro příště: Zapojení ZUŠ a IDZ, způsob financování realizace aktivit zapracovaných do akčních plánů, dofinancování 5% pro další projekt – možné zapojení obcí.

Zpracovala: Bc. Marcela Čachotská

<b>Celkové čerpání financí MAP IV</b>		
<b>období 1.12.2023 - 31.5.2024</b>		
<b>Položka nákladů</b>	<b>příklady</b>	<b>částka</b>
<b>Mzdy - řídicí a admin. tým</b>	projektový a fin.manažer, admin. pracovník	<b>208 400</b>
<b>Mzdy - odborný tým</b>	koordinátor, evaluátor, realizátor, lektor	<b>669 550</b>
<b>Odvody</b>	soc. a zdrav. pojištění, zákonné poj.	<b>272 210</b>
<b>Materiál - drobné vybavení škol</b>	robotika, knihy, klok.kapsy, mozkohrátky, ponky, nářadí	<b>229 970</b>
<b>Cestovné</b>	semináře MAP JMK, Praha, cesty po regionu	<b>19 971</b>
<b>Občerstvení</b>	semináře, workshopy, setkání, ŘV, PS	<b>22 126</b>
<b>Služby pro školy</b>	aktivity pro školy: malá tech.univerzita, lektorné, soutěže	<b>403 750</b>
<b>Nájem MAS, režie MAS</b>	nájem MAS - podíl, režie MAS (tonery) - podíl	<b>46 496</b>
<b>Telefony, web MAP</b>	telefony, web MAP	<b>18 126</b>
<b>Celkem</b>		<b>1 890 599</b>

Obr. 1: Celkové čerpání financí MAP IV



<b>Čerpání financí MAP IV</b>		
<b>období 1.12.2023 - 31.5.2024</b>		
<b>Název aktivity</b>	<b>pomůcky / aktivita</b>	<b>částka</b>
Nová informatika do škol	Robotika pro pedagogy	143 800
Lektor na robotiku pro pedagogy	Ing. Tomáš Vybíhal	30 100
Technické školky	Ponky + příslušenství	20 900
Podpora rovných příležitostí ve vzdělávání	Klokanovy kapsy, Mozkohrátky	65 500
Malá technická univerzita	Projektové dny do MŠ	206 100
Preventivní programy pro ZŠ	Etické dílny, Elim Letovice, charita Blansko, Mgr. Barbara Dobešová, Ph.D.	107 600
Podpora čtenářské gramotnosti	Kufr plný knih, Autoři knih	17 600
Regionální učebnice	Regionální učebnice šneka Krasíka + online	31 200
Společné akce škol	Velká Cirsáda, Malá Cirsáda, soutěž v Robotice	86 000
Vzdělávání a setkávání pedagogických pracovníků	Ředitelské kavárny	35 000
<b>CELKEM</b>		<b>743 800</b>

  

<b>Budoucí realizace MAP IV</b>	
<b>1.6.2024 - 31.12.2025</b>	
<b>Název aktivity</b>	<b>pomůcky / aktivita</b>
Nová informatika do škol	přednášky s tematikou: Využití AI, Kyberšikana, Fake news,..
Technické školky	Ponky + příslušenství
Podpora rovných příležitostí ve vzdělávání	Klokanovy kapsy, Mozkohrátky
Malá technická univerzita	Projektové dny do MŠ
Preventivní programy pro ZŠ	Etické dílny, Elim Letovice, charita Blansko, zdravotní kurzy, Mgr. Barbara Dobešová, Ph.D.
Podpora čtenářské gramotnosti	autoři knih, 3D pera, Kufr plný knih
Regionální učebnice	Regionální učebnice šneka Krasíka + online
Společné akce škol	Velká Cirsáda, Malá Cirsáda, Soutěž v Robotice
Vzdělávání a setkávání pedagogických pracovníků	Ředitelské kavárny
Projektové dny do ŠD	spolupráce s DDM
Podpora finanční gramotnosti	spolupráce s LIPKOU
Ekologické vzdělávání	spolupráce s LIPKOU a místními odborníky
Příměstský tábor	termín: 8.7. - 12.7.
Relax zóny do ZŠ	vybavení

Obr. 2: Čerpání financí MAP IV, Budoucí realizace MAP IV